
Høring - forslag til endringer i forskrift om nasjonalt vaksinasjonsprogram – vaksinasjon mot covid-19 

Høringsvar: 

Dette må ikkje skje. Tillitskrisen mellom oss med kroniske lidelsar og våre fastleger er alt stor. 

Fastlegane er allerede underlagt ein veldig sterk kontroll om kva medesin dei kan forskrive. 

Kvifor driv Legemiddelverket med denne løgnpropagandaen mot hydroksyklorokin. I tillegg til å bli 

brukt mot malaria har den i ein årrekke blitt brukt mot revmatiske sjukdommar med daglig daglig 

dose opp mot 4 tabletter daglig. I utlandet har mange legar med stor suksess brukt hydroksyklorokin 

mot Covid-19 i doser ned mot 1 tablett annan kvar veke. Studien som denne motstanden mot 

hydroksyklorokin bygger på vart trekt tilbake. Det viste seg at dei brukte mengder opp mot giftige 

verdier. 

Vaksinen har vært ein svøpe i Norge i over 200 år. Først var det arm til arm vaksinering som førte til 

ein oppblomstring av Lepra (spedalskhet). Lenge har undra meg over Kolera-kyrkjegardane som ligg 

på rundtom på mange nes på vestlandet. Og forsyne meg det og kan det også være på grunn av ein 

vaksine. Så ei opplisting der koleravaksine var ført opp med 1879. 

Seinare kom koppevaksinen som vart dyrka på bukhuda til kalvar. Det førte til ein fryktelig 

turkuloseepedemi som tok livet av mange 100-tusen i Norge. Sjølv var eg den yngste av 4 søsken som 

vart sendt på sanatorium å behandla for tuberkulose. Farmor hadde angivelig smitta oss. Men både 

ho og vi vart friske. Kanskje det helder var frå mormor vår smitten kom. Ho var i mange år plaga av 

gikt som dei sa. Revmatisme ville dei ha sakt i våre dagar. Minst ein av mine morbrør hadde 

raumatiske og det har fleire av mine søsken og av min morbror’s etterkommare vært plaga av. 

Først i 1997 fann eg ut at i USA har mange blitt behandla med lav dose tetrasyklin-type antibiotika 

over lang tid, ja då meiner eg i årevis. Typisk 3 kapsler minocycline 3 ganger i veka, men i Norge vil 

ingen gi meg dette. Her vart produsenten kjøpt opp antibiotikaen trekt frå markedet. Dei nye 

eigarane ville tydeligvis helder satse på dei nye dyre medesinane mot revmatisme. 

Så til dagens Corona-p(l)andemi. Har det blitt undersøkt kvifor det er dei befolkningsgruppene som 

stadig blir oppfordra til å ta influensavaksinen som er dei mest utsatte? Har influensavaksinen med 

hensyn eller uhell vært forurensa med covid? På den måten kan dei vaksinerte som vart smitta fått 

ein reaksjon mot covidviruset. Forutan influensavaksinen som mange på institusjonar nermast blir 

tvangsvaksinerte mot må også pneumokokkvaksinen undersøkast. Mange blir i ly av den årlige 

influensavaksinen tilbudt denne, ikkje årlig men med intervall oppmot 10 år. 

Så dei kommande Covid-vaksinane. Lite har blitt gjort kjent for oss, men vi har høyrt om cellelinjer frå 

aborterte menneskefoster og vanlige kyllingfostera frå befrukta hønseegg er nok der også. No går 

også ryktene om at i Australia er ein vaksine stoppa fordi den gav dei som fekk den HIV. Kina-viruset 

har etter ryktene hatt komponentar frå HIV. Slike «hybrid-virus» som WHO kaller det, er lite stabile 

og vil innan forholdvis kort tid mutere til mindre farlige versjonar. 

Og for all del om de vil gjennomføre dette farlige eksperimentet mot det norske folk sett for all del 

dei nyvaksinerte i karantene. Dei vil spre spre viruset til andre i minst 14 dagar. Gjennom ein prosess 

som blir kalt shedding. Men det er tydeligvis ikkje i lærebøkene til sjukepleiare eller andre innan 

helsefaga. Dei er i den lykkelige uvitenheta at dei tru vaksinen gir umiddelbar beskyttelse. Trudde 

den normale vaksineteorien var at kroppen skulle bygge opp antistoff. Og når dei seier den 

vaksinerte må ta fleire doser er det noko alvårlig som skurrar for meg.  

La meg sleppe denne diskusjonen med fastlegen min. 
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